1. Analysiere den Text:

Ausgaben | Geschenke
435€ 580€
18€ 170€
23€
76€

a)
750€
b)
552€
c)
198€

Textaufgaben

2. Ubungsaufgabe: Im Supermarkt:

a)
Artikel Anzahl Preis Insgesamt
Banane 3 0,53 € 1,59 €
Apfel 4 0,42 € 1,68 €
Birne 2 0,36 € 0,72 €
Schokolade 1 1,37 € 1,37 €
Gesamt 10Stiick 5,36 €



Textaufgaben

b
lzllijnze Anzahl Insgesa Moglich | Méglich | Moglichk
mt keit 1 keit 2 eit ...
2€ 1 2€ 2€ 2€
1€ 2 2€ 2€ 2€
0,50 € 3 1,50 € 1€ 1€
0,10 € 3 0,30 € 0,30 € 0,30 €
0,02 € 4 0,08 € 0,00 € 0,06 €
0,01 € 8 0,08 € 0,06 € 0,00 €
Gesamt 5,36 € 5,36 € 5,36 €




